

河南水利投资集团有限公司总经理王宪章

考察我市水系建设项目

本报讯 (记者 宋馨)7月10日,河南水利投资集团有限公司总经理王宪章来我市实地考察水生态治理项目。市委常委、常务副市长刘保仓出席项目合作座谈会。

当日上午,王宪章一行来到沙颍河水系城区段治理一期工程、中心城区水系综合治理一期工程、东新区引黄调蓄工程三个水生态治理项目地进行实地查看,听取各相关部门负责人关于水生态治理项目的设计规划、项目进展等具体情况介绍。

座谈会上,刘保仓对我市水生态治理项目整体发展情况和各个水系建设项目作了介绍,并和河南水利投资集团就水利工程项目的合作进行了探

讨。刘保仓说,周口市是一个正处于快速发展阶段的城市,无论是从主观还是从客观条件来看,周口都具备了快速发展的条件。周口又是一个水资源比较丰富的城市,我们要发挥水资源优势,做好水文章,能够在中心城市内部形成一个互相连通,方便居民生活,有效改善城市环境的水系。刘保仓希望下一步双方加快合作进度,在充分协商的基础上签订框架协议,并就具体项目达成合作意向。

王宪章表示,河南水利投资集团将与周口加强沟通,利用周口水利资源的优势,强力推动项目顺利实施,服务、支持地方经济发展,实现双方共赢。

刘国连在市中心城区调研城建重点项目时要求

加快项目实施进度 解决城区脏乱差堵

本报讯 (记者 张艳丽)7月8日上午,市委常委、副市长刘国连,副市长刘政带领市发改委、城管局、住建局、规划局、国土局、开发区以及漯阜铁路公司等单位主要负责人,深入市中心城区就城建重点项目建设情况进行调研。

刘国连一行先后来到五一铁路道口南五一菜市场项目所在地、周口老火车站、周口老货场、周口新货场项目所在地、周口新火车站等地,实地察看“两小市场”建设、八一路打通、老货场拆除改建、新火车站广场至高站台道路建设等项目进展情况,了解项目建设中存在的问题。

在随后召开的座谈会上,刘国连指出,八一路是市区南北主干道,打通八一路可有效缓解市区脏乱差堵问题。围绕年底八一路贯通这一既定目标,各相关单位要切实加大工作力度,积极推进项

目实施进度,7月底前拆除老火车站站房;新货场尽快进入实质性开工建设,形成施工高潮;老货场拆除开发项目,要先商业后住宅,尽快出规模、出形象。

五一路贯通后,其与黄河路交叉口周边占道经营、店外经营造成的道路拥堵成主要矛盾。刘国连指出,小市场,大民生。加快“两小市场”建设步伐,既有利于繁荣市场、改善市容,又可为群众生活、就业提供方便,从根本上解决城市乱象。各级各部门要积极推进五一菜市场建设,在加快建设的同时,还要加强现有周边马路市场的规范管理,确保五一一路整洁通畅。

刘国连还要求,按照图纸设计要求尽快开工建设新火车站环广场至高站台道路,并加快施工节奏,争取8月底打通进入站台道路,方便乘客。

全市史志工作暨乡镇志编纂启动会议召开

本报讯 (记者 李莉)7月10日上午,全市史志工作暨乡镇志编纂启动工作会议在周口召开。正市长级干部李绍彬出席会议并讲话。

李绍彬要求,提高认识,充分理解新时期史志工作的重要性,担当起义不容辞的历史责任。要精心组织,认真做好乡镇志编纂启动工作。乡镇志作为省、市、县三级志书的延伸和补充,在记述乡镇的经济社会现状、历史变化、发展轨迹、风土人情、文明文化等方面发挥着重要的作用。

李绍彬要求,各级各有关部门要强化组织领导,科学把握总体要求,合理制定

方法步骤,以对历史负责、对人民负责的态度,编出精品志书,切实把这项工作抓紧、抓实、抓好、抓出成效。要修以致用,不断提高修志质量和拓宽服务领域。要提高修志质量,深入挖掘方志资源,不断推出具有周口人文风格、贴近时代、贴近生活、贴近读者的史志产品,使方志产品从形式和内容上更加满足政府和社会大众的需求。要创新用志形式,拓宽用志渠道,让更多的人认识志书、阅读志书、利用志书。同时经常开展各种普及活动,广泛组织开展志书进基层、进学校、进军营、进社区、进农村活动,争取把地方志书变成各级干部的案头卷、普通百姓的家藏书。

市公安局组织观看电影纪录片《永远的焦裕禄》

本报讯 为深入推进党的群众路线教育实践活动,进一步坚定理想信念,7月8日,周口市公安局组织460余名公安民警,集中观看了大型电影纪录片《永远的焦裕禄》。市公安局在周的党委成员和广大民警一起观看了影片。

《永远的焦裕禄》作为第二批党的群众路线教育实践活动的学习教材,以焦裕禄同志的生平为主线,通过焦裕禄同志的领导、同事、子女以及宣传、研究焦裕禄事迹学者的动情讲述,回顾了焦裕禄同志在兰考的475天以及在洛阳矿山机械厂的9年时间里,忘我工作的感人故事和背后许多不为人知的动人细节,生动展现了一位共产党员的不朽形象,真实地表现出共产党员全心全意为人民

服务的高尚品质和无私奉献的伟大精神。

影片结束后,不少民警抹着眼泪走出放映厅。同志们纷纷表示,通过观看影片,自己的心灵再次得到了洗礼净化,使自己对焦裕禄精神的认识有了进一步的升华,更加体会到了全心全意为人民服务的真正内涵。在以后的工作中,要以实际行动自觉践行群众路线,真正深入贯彻落实习近平总书记“把学习贯彻焦裕禄精神作为一条红线贯彻活动始终,做到深学、细照、笃行”重要指示精神,学习焦裕禄同志对党和人民的深厚感情、对工作岗位的无限忠诚,真正做到始终坚持“为民、务实、清廉”的主题,将党的群众路线教育实践活动落到实处。(宋光)

真情服务 为妇女健康撑起一片爱的蓝天

——记商水妇产医院

记者 史书杰

“十分感谢商水妇产医院,让困扰我十几年的病,终于治好了,医护人员对我无微不至的关怀和照顾,我们全家都很感动,在这里看病我们放心!”来自商水县巴村镇一位患子宫肌瘤的患者这样对记者说。

原来患者瞿某十几年前患子宫肌瘤,由于某些原因一直没有得到救治,一星期前,患者感到病情加重,多方求医后无果,最后慕名来到商水妇产医院。该院接诊后,迅速成立专家组,对患者进行手术。经过近四个小时的手术治疗,摘除了患者身上几公斤脱垂的子宫,并修补了阴道前后壁,患者家属对手术成功十分满意,想通过媒体感谢医护人员。

“看一个病人,交一个朋友;做一个手术,出一个精品。做每台手术,就当是做人生的第一台手术。”大胆细心,接生每一个小孩都当成第一次。我们一时的疏忽会造成病人一辈子残疾,我们一时的大意会给病人带来几代人的痛苦。该院院长吕亚秋面对记者采访时如是说。

商水妇产医院建院几年来,时刻铭记“爱人如己、诚信至上、创新技术、和谐医疗”的院训,牢固树立“呵护新生、关爱健康、创造未来、追求卓越”的服务理念,恪守“优质医疗,优质服务,以患者为中

用好批评与自我批评思想武器 确保高质量开好专题民主生活会

(上接第一版) 市纪委、组织部要发挥监督指导作用,严格把关、精心组织,确保开出好氛围、好效果。市级领导干部及参加指导县市区和市直单位专题民主生活会所有人员,要根据中央部署和省委要求,结合省委活动办《开好专题民主生活会需要注意把握的8个细节问题》、《关于提高专题民主生活会质量的9项举措》和《关于省辖市、县(市、区)党委班子成员参加指导联系点单位专题民主生活会的通知》要求,从严从实指导好联系点单位专题民主生活会。三是单位“一把手”要统揽全局。民主生活会开得好不好,关键看“一把手”。“一把手”必须切实负起责任,在抓好自身查摆问题、开展批评的同时,督促指导班子其他成员高标准做好各项工作。

会前与班子成员充分谈心谈话,让班子成员从“不敢批评、不愿批评、不真批评”等心态中解放出来;会中发挥表率示范作用,带头开展批评与自我批评,确保民主生活会不虚不偏不空;会后紧紧扭住梳辫子、拉单子、建台账这个抓手,明确路线图、时间表、责任人,即知即行抓整改。“一把手”要在三个方面发挥表率作用,即自我批评要深刻、要到位;相互批评要真诚、要较真;要闻过则喜,有则改之、无则加勉。四是督促检查要有力有效。各督导组必须忠诚履职,加强指导,督导有力、有方、有效,紧盯每一个关键环节,强化指导的针对性、保持督导的严肃性、确保沟通的及时性,善于发现问题、纠正偏差,确保专题民主生活会取得实效、不走过场。

徐光强调,当前,我市正处在爬坡过坎、攻坚转型的关键阶段,无论是加快发展、转变发展方式、推动民生改善,还是解决群众反映强烈的问题、处理各种复杂矛盾、保持社会稳定,各方面的任务都非常繁重,各级各部门要把开展教育实践活动与做好各项工作结合起来,坚持两手抓、两不误、两促进,持续巩固周口发展的大好形势,自觉做到“三讲”:一要讲政治。要在思想、行动和政治上同党中央、省委的决策部署保持高度一致,牢固树立宗旨意识、群众观点,作决策、办事情要想着老百姓,不能操之过急、简单粗暴,确保各项工作稳中有为、稳中求进。要严格要求自己,自律、自省、自警。二要讲工作。要通过开展教育实践活动,切实抓好班子、带好队伍,不断提高各级领导

班子和领导干部的凝聚力、创新力和执行力,有力推动各项工作。各级党组织“一把手”要保持良好的精神状态,敢于担当、勇于负责、大胆管理;要处理好发展、稳定和民生改善之间的关系,处理好中心与核心的关系,尽心尽责,忠诚履职,不官僚、不渎职、不作假、不添乱、不抹黑。要严格红黄黑考核档案,确保信访稳定安全、社会治安安全、舆情安全、政治安全、安全生产。三要讲纪律。要坚持党要管党、从严治党,严格遵守党的政治纪律,严肃工作态度、严谨工作作风、严明工作纪律。尤其是各级领导干部要牢固树立纪律面前人人平等、遵守纪律没有特权、执行纪律没有例外的思想,带头执行和维护政治纪律,带头接受监督,带头规范行为。

张炜:带着对群众深厚感情去工作

任君箫 庞民生

人物档案:张炜,男,39岁,汉族,党员,三级警督,2004年被省公安厅评为“先进个人”,曾荣立三次三等功、一次二等功,两次被省公安厅评为“中原卫士”和“河南省优秀人民警察”。现任西华县公安局逍遥镇派出所所长。

每次见到张炜,他总是忙碌的,村民发生纠纷争执不下,他要亲自去处理,村民丢了只羊,他总要赶到现场。“说实话,看到群众家里被盗了,我心里总是深深地自责,我没有保护好群众的财产安全。”西华县公安局逍遥镇派出所所长张炜毫无掩饰地说。

今年5月19日14时许,张炜和固东警务室警长张颂扬巡逻时,发现有个男子骑着一辆无牌摩托车,走走停停,形迹可疑。张炜、张颂扬决定对该摩托车进行拦截盘查。该男子掏出30厘米长的跳刀弃车逃跑,当他欲跨路边深的深沟时,张颂扬趁机上前死死抱住了他。该男子手持跳刀朝张颂扬挥舞。见此情景,张炜纵身跳进深沟内,和男子展开搏斗。二人合力将其制伏。经审讯得知,该男子姓张,家住漯河市召陵区姬石乡。当天,张某骑摩托车到逍遥镇跟踪一骑电动车的女子伺机作案。张某还交代,自2014年春节以来,他先后窜到西华县逍遥镇、址坊镇、奉母镇,商水县谭庄镇,舞阳县九街乡等地疯狂作案10余起,盗窃电动车10余辆。

逍遥镇地处周口与漯河的交界处,相对偏僻,社会治安混乱,村民的法律意识淡薄,上访问题比较突出。张炜担任派出所长后,每周召开案件评析会,对每一起案件做到早调查、早研究、早处理,从源头上避免因执法过错引起信访案件的发生;真正落实派出所所长亲自接待制度,做到有事稳控在基层;严格要求每位办案民警增强工作责任心,保持忧患意识,以“群众之事无小事”的工作理念规范执法行为。

在信访过程中,张炜所长建立了重“源”化“访”、重“贵”治“访”等工作机制,提高了派出所民警依法履职的能力和水平,将信访工作责任制落到了实处。近5年来,逍遥派出所没有发生一起涉法涉诉疑难上访案件。

一项项工作逐步推进,生态园的面貌一天天更新,如今它已是国家2A级景区,这片土地正日见丰腴美丽。该区农林局局长崔禄仁说:“以服务城市为目的,大力发展生态景观型农业是我们的工作方向。今后我们将竭力提升生态园的档次,提供更优质的服务,让这里成为市民休闲娱乐的‘后花园’。”



公安民警张炜在田间地头巡查,确保群众安全。



7月9日,商水县化河乡姚庄村农民在为受旱的秋辣椒浇水。由于近期干旱少雨,当地100多万亩秋作物受旱,该县涉农部门合理调度,采取各项得力措施,引导农民抗旱保秋。(刘飞 魏红 摄)

川汇区

发展生态景观农业 打造市民休闲娱乐“后花园”

本报讯 川汇区坚持用旅游的理念来包装农业、提升农业、发展农业,围绕广大市民和游客的“吃、游、购、娱”等一系列消费需求,突出好看、好吃、好玩等方面的特色,大力发展生态景观型农业,用“特色”吸引游客、聚集人气、增加财气,努力做到有看头、有吃头、有玩头、有想头,让广大游客游在川汇、吃在川汇、乐在川汇。

该区农林部门联系人代大代表、政协委员对发展生态景观型农业提出优秀的建议、提案,转变农林干部的工作作风,通过耐心的思想工作打开职工的心扉,通过有效的工作实绩扭转他们的认识。农林部门领导下田间、入家门,耐心细致地与农民谈心,外出考察项目,回家后一头扑到工地上,与工人们同吃同住同劳作。桃李不言,下自成蹊。质疑与争端,在领导干部身先士卒的工作中消弭于无

形。一个个游乐项目拔地而起,一棵棵新的果树渐次引进,一个崭新的生态园渐渐成形。2009年3月底,草色青青柳色黄,桃花历乱李花香,川汇区生态园第一届桃花节隆重开幕。市民相约踏青,在那桃花盛开的季节,生态园里一天迎接三四万名游客。昔日的荒郊,聚拢了人气,焕发出勃勃生机。生态园沐浴着和煦的春风,迎来了一次质的飞跃,职工们也充分享受到发展的成果,一家一户五亩地,每年卖果子就能收入约两万元,络绎不绝的游客,还为此片桃林带来持续的创收机会。优美的工作环境、生活环境,更让他们能够挺起胸膛说:“我家住在生态园,千亩桃花分外香。”

拉长采摘链条,让生态景观经济的“花期”更长一些。培育樱桃园、草莓园,新种柿林、核桃林,初步形成春采樱桃、草莓,夏摘桃、杏、李,秋收核桃、柿子的采摘链

条,让生态园三个季节都有精彩。开辟“咱家菜地”,让市民体验参与度更深一些。在园中辟出一畦畦菜地让市民认领,让他们体验田园风光之美、耕种之乐,如果市民没时间打理,就由园里工人管理,到时候通知认领者前来收菜。推而广之,园中果树也供市民认领,保证一年至少可让认领者采摘到25公斤果实。引进高端游乐项目,让市民在这里玩得更新奇。

一项项工作逐步推进,生态园的面貌一天天更新,如今它已是国家2A级景区,这片土地正日见丰腴美丽。该区农林局局长崔禄仁说:“以服务城市为目的,大力发展生态景观型农业是我们的工作方向。今后我们将竭力提升生态园的档次,提供更优质的服务,让这里成为市民休闲娱乐的‘后花园’。”

(康志堂 理喜军)

达了全院干部职工爱岗敬业、拼搏进取的无私奉献精神,既丰富了广大干部职工的文化生活,又增强了医院的凝聚力。

“金杯银杯不如老百姓口碑。今后,



我们要不断提高医疗质量,以人为本,把优质服务做到位,让更多的患者享受到妇产医院给她们带来的健康和呵护。”吕院长在结束采访时说。